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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO CASA 
“ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 10 DE FEVEREIRO DE 2026. 
 

Aos dez (10) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e seis 
(2026), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Coremas 
– Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua João 
Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba realizou-se a 1º Sessão 
Ordinária do 3º Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência 
do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 1º 
Secretário Senhor Vereador José Francisco Soares Tomás e auxiliado pelo 
2º Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram ainda os 
Senhores Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Francisco Soares de 
Sousa, Janderley Batista de Sousa, Ronaldo Lima Batista, José Erivan da 
Silva, Francisco de Assis Clementino. Seguindo-se o Senhor Presidente 
verificou haver quórum legal declarou aberta a Sessão, convidando o Senhor 
Vereador José Laedson Andrade para proceder a leitura do Salmo 18 da 
Bíblia Sagrada. Logo após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a leitura 
da ata da sessão anterior, que, colocada em discussão e, em seguida, em 
votação, foi aprovada por unanimidade pelos Senhores Parlamentares 
presentes. Dando continuidade, o 1º Secretario foi autorizado a realizar a 
leitura das matérias existentes sobre a Mesa. OFÍCIO CONJUNTO Nº 
01/2025 dos Senhores Vereadores José Erivan da Silva e José 
Francisco Soares Tomás de 03 de dezembro de 2025 que, solicita a 
RETIRADA DE PAUTA e ARQUIVAMENTO do Projeto de Lei Legislativo 
Nº 699/2025, de autoria destes Vereadores, que: “Dispõe sobre o tempo 
máximo de espera para realização de procedimentos médicos e 
ambulatoriais nas unidades da rede pública de saúde e dá outras 
providências”; OFÍCIO GAB Nº 02/2025 de José Erivan da Silva do dia 03 
de dezembro de 2025 que, solicita a RETIRADA DE PAUTA e 
ARQUIVAMENTO do Projeto de Lei Legislativo Nº 701/2025 que: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa Remédio em 
Casa, na forma que menciona e dá outras providencias”; OFÍCIO GAB Nº 
03/2025 de José Erivan da Silva do dia 03 de dezembro de 2025 que, solicita 
a RETIRADA DE PAUTA e ARQUIVAMENTO do Projeto de Lei 
Legislativo Nº 706/2025 que: “Dispõe sobre a inclusão da Educação 
Ambiental Humanitária em bem-estar animal no Projeto Pedagógico das 
Unidades Escolares do Município de Coremas – PB e dá outras 
providências”; OFÍCIO GAB Nº 02/2025 de Francisco Soares de Sousa do 



dia 03 de dezembro de 2025 que, solicita a RETIRADA DE PAUTA e 
ARQUIVAMENTO do Projeto de Lei Legislativo Nº 704/2025 que: “Dispõe 
sobre a revisão da circunscrição territorial do Município de Coremas e dá 
outras providências”; OFÍCIO Nº 11.133/2025/ALPB/DCORNOF do dia 09 
de dezembro de 2025 do Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 
Taciano Diniz que, informa que a Casa aprovou o Requerimento Nº 
25.749/2025, de autoria do Deputado DR. Taciano Diniz, que requer nos 
termos do art. 117, inciso XIX, do Regimento Interno da Casa, que seja 
encaminhado manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Infraestrutura, 
Recursos Hídricos e Meio Ambiente, solicitando que seja realizada a 
construção de cisternas, na zona rural do município de Coremas. PROJETO 
DE LEI  – LEGILATIVO – Nº 708/2026 – JANDERLEY BATISTA DE 
SOUSA – EMENTA: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de 
Coremas – Paraíba, ao Excelentíssimo Senhor, Advogado e Senador do 
MDB pelo estado da Paraíba, Dr. Veneziano Vital do Rêgo Segundo Neto. 
INDICAÇÃO Nº 01/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: 
O vereador que este subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e 
chefe do poder executivo municipal, para que seja enviado para o Poder 
Legislativo Municipal um projeto de lei incluindo os profissionais do 
magistério público da educação básica, monitores de creche, equiparando-
os em todos os direitos aos professores, nos termos da Lei Federal 15.326 
de 6 de janeiro de 2026; INDICAÇÃO Nº 02/2026 – JOSÉ LAEDSON 
ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, vem 
apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, para 
que o município de Coremas – PB disponibilize caminhões pipa para o 
abastecimento de água em toda zona rural do município;  INDICAÇÃO Nº 
03/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que 
esta subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder 
executivo municipal, para que o município de Coremas – PB disponibilize 
maquinas para realizar a limpeza de barreiros e pequenos açudes da Zona 
Rural de Coremas -PB; INDICAÇÃO Nº 04/2026 – JOSÉ LAEDSON 
ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, vem 
apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, para 
que seja realizada uma campanha publicitária fixando materiais informativos 
e cartazes nas repartições públicas, escolas, hospitais unidades de saúde, 
bancos lotéricas, clínicas particulares e laboratórios, garantido a 
conscientização e respeito sobre a fibromialgia; INDICAÇÃO Nº 05/2026 – 
JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta 
subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo 
municipal, para que as pessoas com Fibromialgia sejam reconhecidas 
oficialmente no âmbito municipal como equiparadas a pessoas com 
deficiência, nos termos da Lei Federalv 15.176/2025, prestando- lhes toda 
assistência necessária para o tratamento e direitos inerentes; INDICAÇÃO 



Nº 06/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador 
que esta subscreve, vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder 
executivo municipal, para que seja implantado um atendimento prioritário 
nos serviços público do município de Coremas-PB para as pessoas com 
Fibromialgia; INDICAÇÃO Nº 07/2026 – JOSÉ LAEDSON ANDRADE 
SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, vem apresentar 
indicação ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, para que seja 
empenhado esforços para o fortalecimento do apoio á saúde das pessoas 
com Fibromialgia, com encaminhamentos para atendimento multidisciplinar 
conforme as possibilidades do SUS; INDICAÇÃO Nº 08/2026 – JOSÉ 
LAEDSON ANDRADE SILVA – EMENTA: O vereador que esta subscreve, 
vem apresentar indicação ao prefeito e chefe do poder executivo municipal, 
para que seja implantado no município de Coremas a carteira de 
identificação de pessoas com Fibromialgias. Não havendo mais nenhuma 
matéria a ser apresentada o senhor presidente passou ao Grande 
Expediente, facultando a palavra aos senhores vereadores para fazer uso 
da Tribuna. O Vereador José Laedson Andrade cumprimentou a todos e 
destacou o prazer de estar retornando aos trabalhos legislativos. Desejou 
uma boa recuperação ao Presidente, bem como votos de pesar ao colega 
vereador Ricardo Ferreira pela perda de sua mãe. Parabenizou Luiz 
Ferreira, frequentador assíduo desta Casa, pela homenagem que irá receber 
durante o período carnavalesco. Informou e convidou todos os que 
desejarem participar do retiro de Carnaval promovido pela Igreja Católica. 
Destacou e parabenizou a gestão municipal e as secretarias envolvidas na 
organização do Carnaval da cidade, ressaltando a importância de manter a 
tradição cultural. Como líder do Governo, na pessoa do Prefeito e da Vice-
Prefeita, cumprimentou todos os vereadores e desejou um ano de trabalho 
produtivo e harmonioso. Na área da educação, destacou dois pontos 
importantes. O primeiro refere-se ao piso salarial, informando que o gabinete 
do Prefeito, juntamente com a Secretaria de Educação, já está trabalhando 
na elaboração do projeto para encaminhamento a esta Casa. O segundo 
ponto trata da presença de uma equipe de profissionais da educação infantil 
que exercem a função de monitores de creche, os quais o procuraram para 
tratar sobre a equiparação salarial, conforme a Lei Federal nº 15.326, 
recentemente aprovada, que altera a LDB (Lei de Diretrizes e Bases da 
Educação) e a Lei do Piso, visando garantir a esses profissionais a 
equiparação aos professores, com direito ao piso salarial, plano de cargos e 
carreira, entre outros direitos. Demonstrou apoio à classe e afirmou que 
buscará acompanhar a situação junto ao Executivo. O vereador Ronaldo 
Pescador cumprimentou a todos e desejou um semestre de trabalho 
produtivo em prol da população. Fez algumas cobranças, destacando, em 
seu ponto de vista, a existência de gastos desnecessários que estariam 
afetando os mais necessitados e favorecendo grandes empresários. Cobrou 
a manutenção da frota dos transportes públicos, bem como a finalização das 



obras, citando a reforma da garagem do município, para a qual foi aprovada 
por esta Casa a liberação de crédito, além da creche, da escola e do prédio 
da AMENT. Sugeriu ainda a redução de veículos locados que não estejam 
em circulação, defendendo a valorização daqueles que realmente estejam 
prestando serviço. Solicitou da gestão maior rigor administrativo, a fim de 
garantir tratamento igualitário para todos. Afirmou que, se necessário, 
buscará os órgãos competentes por meio de denúncias, para que sejam 
prestadas as devidas informações. Destacou, por fim, que o objetivo de seu 
gabinete no ano de 2026 será fiscalizar e cobrar da gestão a conclusão das 
obras inacabadas. Solicitou também da Secretaria de Agricultura mais 
organização para melhor atender todos os agricultores do município. Não 
havendo mais nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor 
Presidente passou a Ordem do Dia. Não havendo nenhuma matéria a ser 
discutida e votada, o Senhor Presidente passou às Considerações Finais, 
não havendo, contudo, nenhum vereador inscrito para fazer uso da palavra. 
Deu por encerrada a presente sessão, agradeceu a presença de todos e 
convidou a todos para comparecerem à próxima sessão. E, para constar, 
eu, José Francisco Soares Tomás, 1º Secretário, lavro a presente Ata que, 
lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e demais 
Vereadores presentes. 
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